

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 25 octombrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Meszaros Ștefan.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 16.

Absentează: d-l Karacsony.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius Adrian-primar.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 441 din 18.10.2018.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal întocmit cu ocazia încheierii acțiunii de casare și valorificare a obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe uzate pentru anul 2017 la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.
2. Proiect de hotărâre privind transferul, transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi contractuale existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018 din bugetul local;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea **Agendei cultural – sportive a orașului Jimbolia pe anul 2018, precum și suplimentarea sumelor alocate.**
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii terenului înscris în CF nr. 402767 Jimbolia, nr.topo 2345,2346, în suprafață totală de 2.259 mp în 4 loturi, precum și iesirea din indiviziune a acestuia.
8. Proiect de hotărâre privind efectuarea primei înscrieri în Cartea Funciară, trecerea imobilului în domeniul public al orașului Jimbolia, precum și devierea canalelor HCN 247 parțial și HCN 263 parțial.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii a 10.000 mp din terenul situate în Orașul Jimbolia, str. Cânepei, nr. 4, înscris în CF nr. 403134, nr. topo. 10059, cu suprafața totală de 42.432 mp.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii dreptului de concesiune din cartea funciară al firmei SC CESIL SRL asupra terenului înscris în CF nr. 404865 Jimbolia, nr. topo. 404865, în suprafață de 3644 mp, precum și scoaterea la licitație publică a acestui teren.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii dreptului de concesiune din cartea funciară a domnului Ienovan Nicolae asupra terenului din orașul Jimbolia, str. Bălcescu, nr. 9 în suprafață de 300 mp, precum și scoaterea la licitație publică a acestui teren.
12. Proiect de hotărâre privind atribuirea numărului stradal „**5D**” pentru imobilul aflat în proprietatea doamnei Benke Iustina, situat pe **str. Calea Mărășești.**
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii imobilului din orașul Jimbolia, înscris în CF nr. 405615 Jimbolia, nr. topo. 405615, în suprafață de 3.000 mp din domeniul public al orașului Jimbolia, în domeniul public al Județului Timiș.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții **Amenajare alei în centrul Civic Jimbolia**”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției **”Amenajare curți interioare și parcări – Blocuri Zona Gării – Zona B”.**

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”**Reabilitare strada Uzinei - amenajare parcări și modernizare trotuar**”.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția ”**Realizare loc de joacă zona Triunghi Friedman**”.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Jimbolia în calitate de asociat în vederea constituirii **ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ VEST”**.
19. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Porumbeilor, nr.6, nr. C.F.405294, nr.topo. 405294 în suprafață de 300 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.
20. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Porumbeilor, nr.6, nr. C.F.405294, nr.topo. 405294 în suprafață de 300 mp, în baza Legii 15/2003.
21. Probleme ale comisiilor de specialitate.
22. Probleme ale Primăriei.
23. Diverse.

Plus la ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări la circulația pe drumurile publice din intravilanul orașului Jimbolia.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare curți interioare și parcări – Blocuri Zona Gării – Zona A”.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice a proiectului „Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Jimbolia prin investiții în obiective culturale și infrastructură”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 189 din 25 septembrie 2018 președinte de ședință este d-l Meszaros Ștefan.

D-șoara Siminiuc – după cum știți, conform art. 39 alin.(3) din Legea 215/2001, cu cel puțin 5 zile înainte de ședință trebuie să primim convocatorul și odată cu acesta sunt puse la dispoziția consilierilor și materialele înscrise pe ordinea de zi. Pentru ședința ordinară de astăzi, materialele au fost puse la dispoziție ieri la ora 17,00. Am avut la dispoziție 17 ore să studiez materialul, să îl înțeleg și să pot să iau hotărâri corecte. Eu consider că nu este normal și propun să supunem la vot dacă această ședință se amână, pentru a putea studia în liniște. Îmi pare rău, dar în 17 ore nu am avut timp să verific.

D-l Meszaros – eu nu apăr pe nimeni, dar gândiți-vă că sunt anumite probleme care apar și trebuie rezolvate.

D-șoara Siminiuc – anumite puncte sunt vechi. Trebuiau doar rectificate. Nu văd nici un impediment să fi avut o parte din materiale. Am cerut și pe mail. Nu am primit. Dacă există posibilitate legală, eu doresc să supunem la vot această ședință.

D-l Tinei – d-le secretar, cum se procedează în astfel de situații?

D-l Nițoi – nu există o reglementare în acest sens, dar întradevăr și eu am insistat să avem materialele mai repede. Mă cert inclusiv cu primarul. Problema nu este de ieri, de alaltăieri. Nu pot să comentez. Legea prevede exact termenul, dar faptic nu se poate. Cel mai elocvent exemplu este bugetul local, pentru care nu se poate face transparență deoarece cifrele vin așa cum vin.

D-l Postelnicu – după cum știți cu toți, suntem în slujba cetățeanului. În acest sens, încercăm să intervenim pentru fiecare solicitare a cetățenilor. După cum spunea și d-l secretar, apar diverse solicitări

și din acest motiv nu putem avea toate materialele în timpul prevăzut. Dar dacă considerați necesar să avem materialele mai repede, vom transmite cetățenilor că domnii consilieri nu acceptă să mai depunem așa și vom rezolva problemele la următoarea ședință. Sau altă variantă ar fi să facem mai multe ședințe extraordinare pentru a nu amâna problemele cetățenilor de la o lună la alta. Cum doriți.

D-șoara Siminiuc – nu răstălmăciți. Sunt multe materiale care au rămas de la ședințele trecute.

D-I Precsina – o înțeleg pe d-șoara Siminiuc și i-aș da dreptate doar în cazul în care s-ar fi prezentat la comisie și ar fi întrebat și colegii, pentru că aseară s-a discutat.

D-șoara Siminiuc – scrie în lege că sunt obligată să vin la această ședință de comisie și să dezbăt ordinea de zi? Nu am văzut niciunde. Nu am fost chemată nici oficial și nici neoficial. Am venit, am luat materialele și a trebuit să merg pe străzi să văd ce scrie.

D-I Nițoi – participarea la ședințele de comisii sunt obligatorii.

D-șoara Siminiuc – am fost, mi-am luat materialele.

D-I Nițoi – ședința înseamnă dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

D-I Tinei – discuțiile din cadrul comisiilor presupun și un vot, nu numai participare și dialog.

D-I Nițoi – sigur.

D-I Tinei – conform procedurii de lucru pe comisii, dacă nu este o părere definitivă, se convoacă de către președintele comisiei, discuții în plen pentru vot final.

D-I Nițoi – procedura este prevăzută în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

D-I Meszaros – ședința de comisii este foarte importantă pentru că puteți pune întrebări.

D-șoara Siminiuc – cum rămâne? Există temei legal să supunem la vot dacă această ședință se ține?

D-I Meszaros – ședința este programată și nu văd de ce să amânăm și să venim peste două zile. Pentru ce? Eu astăzi vreau.

D-șoara Siminiuc – multe din probleme sunt vechi și puteau fi rezolvate într-o zi sau două.

D-I Meszaros supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-I Meszaros supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară din 27 septembrie 2018 care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-I Meszaros supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară din 25 septembrie 2018 care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-I Nițoi – punctul 9 de pe ordinea de zi nu se va discuta deoarece există o construcție acolo, iar omul voia teren. Nici punctul 11 nu se va discuta pentru că am constatat că omul nu și-a înscris concesiunea în cartea funciară și atunci nu avem ce să radiem.

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea procesului verbal întocmit cu ocazia încheierii acțiunii de casare și valorificare a obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe uzate pentru anul 2017 la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Ciuciulete – am participat la casarea mijloacelor fixe. Sunt niște documente impecabile. Aș vrea să își facă toată lumea treaba așa bine.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 217

D-I Meszaros prezintă referatul privind transferul, transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi contractuale existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia;

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Nițoi – în acest domeniu, spitalul ne bombardează cu adrese. Ca să vă motivez oarecum aceste întârzieri. O să comunic spitalului că nu o să mai primesc după data de 15 a lunii aceste adrese, pentru că vă înțeleg și așa este normal, să fie materialele gata cu 5 zile înainte. M-am certat și cu șefii de servicii și îmi pare rău că se ajunge la astfel de discuții.

D-I Tinei – sunt bune discuțiile. Trebuie să existe un moment zero.

D-I Nițoi – sunt unele proiecte, mai ales cele cu proiecte europene, care nu suportă amânare. Să nu credeți că este ușor. M-am certat și cu colega mea.

D-I Tinei – noi ne-am învățat să dăm vin ape alții. Aici e vina noastră că am acceptat asta.

D-I Meszaros – dacă vom aplica acel termen de 5 zile, credeți că vom ajuta orașul?

D-I Tinei – problema este alta: dialogul. Dacă executivul cheamă reprezentanții partidelor și spune că asta este problema, nu cred că aceștia vor spune că nu îi interesează.

D-I Boss – eu știu că urgențele sunt la plus pe ordinea de zi. Dacă noi știm cu 5 zile înainte ordinea de zi, de ce nu ne pot aduce actele la zi? Ce nu se poate, vine pe plus. În ședință hotărâm dacă acceptăm sau nu plusul.

D-I Nițoi – sunt proiecte la care, de exemplu lipsește un extras de carte funciară, care vine cu o zi înainte de ședință.

D-șoara Siminiuc – două zile durează să scoți un CF.

D-I Postelnicu – depinde de situația terenului. Se poate face așa cum spuneți, doar că așa plusul va fi mai mare decât ordinea de zi.

D-I Tinei – dacă le discutăm pe comisii nu e nici o problemă.

D-I Postelnicu – au trecut două zile de când am dialogat la mine în birou și nu înțeleg. Noi chiar dialogăm. Mă întrebați detalii și vă răspund. Nu v-am scos afară din birou.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 218

D-I Meszaros prezintă referatul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Tinei – de ce scad cheltuielile de personal, la sănătate cu 117.000 lei?

D-I Ciuciulete – am discutat ieri, sunt cheltuieli de personal care nu s-au folosit.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 219

D-I Meszaros prezintă referatul privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Ciuciulete – m-am legat de d-na manager, ședința trecută că le tot schimbă, dar să știți că la spital este o acțiune dinamică. Ce este nevoie urgent, trebuie luat.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 220

D-I Gorgan a părăsit sala de ședințe.

D-I Meszaros prezintă referatul privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018 din bugetul local;

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Tinei – rectificarea pentru piață este aceea care am făcut-o luna trecută?

D-I Postelnicu – după cum vedeți, suma totală, conform contractului este 1.890.000 lei. Adunând celelalte coloane, trebuie să ne dea suma respectivă. Întrădevăr, am mai adăugat pentru că la începutul anului am avut alocări doar de 770.000 lei. Pentru a nu bloca finanțarea, în cazul în care lucrările sunt conforme, vrem să putem achita facturile. Lucrările sunt foarte aproape de finalizare. Vom face și o expertiză pentru că vrem și părerea altor specialiști.

D-I Tinei – suntem datori constructorilor cu 1.340.000 lei, da?

D-I Postelnicu – mai sunt plăți făcute din acești bani.

D-I Tinei – la punctul 6, la reabilitarea drumului de infrastructură Ștefan cel Mare, nu ne propunem să facem anul acesta acest drum?

D-I Postelnicu – va fi o execuție de lucrări, care durează cel puțin 3-5 luni. Noi am alocat sumele necesare pentru a putea aproba Studiul de fezabilitate și pentru a demara procedura de achiziție. Anul acesta nu avem cum pentru că licitația durează câteva luni.

D-șoara Siminiuc – nu sunt în regulă cu str. Moșilor, care este drum județean. Vă rog să îmi spuneți legea care ne obligă să o reabilităm noi.

D-I Postelnicu – o să vă dau răspunsul Consiliului Județean.

D-șoara Siminiuc – care este strada Uzinei?

D-I Toth – dacă veneați la comisii, aflați.

D-I Postelnicu – haide-ți să ne înțelegem: ședințele de comisii sunt obligatorii. Nu știu dacă ați semnat procesul verbal de participare, dar dacă nu ați participat, nu puteți beneficia de indemnizație integral.

D-șoara Siminiuc – str. Uzinei nu apare la curățenia toamnei. Bariera de 50.000 lei ce știe să facă?

D-I Postelnicu – știe să oprească cetățenii care nu respectă acel indicator de acces interzis.

D-șoara Siminiuc – nu ar trebui să fie sancționat cel care greșește?

D-I Precsina – aseară, la comisii s-a discutat despre str. Uzinei. Actele le faci legal după documentația existentă. Str. Uzinei este strada care trece pe lângă blocurile de pe Republicii.

D-șoara Buduran – nu suntem de acord cu o barieră de 50.000 lei, nu suntem de acord cu multe. Eu nu sunt de acord deloc cu acea barieră.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru și 5 abțineri (d-I Boss, d-șoara Buduran, d-I Corneanu, d-șoara Siminiuc și d-I Tinei) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 221

D-I Meszaros prezintă referatul privind modificarea Agendei cultural – sportive a orașului Jimbolia pe anul 2018, precum și suplimentarea sumelor alocate.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru și 5 abțineri (d-l Boss, d-șoara Buduran, d-l Corneanu, d-șoara Siminiuc și d-l Tinei) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 222

D-l Meszaros prezintă referatul privind aprobarea dezlipirii terenului înscris în CF nr. 402767 Jimbolia, nr.topo 2345,2346, în suprafață totală de 2.259 mp în 4 loturi, precum și iesirea din indiviziune a acestuia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 223

D-l Meszaros prezintă referatul privind efectuarea primei înscrieri în Cartea Funciară, trecerea imobilului în domeniul public al orașului Jimbolia, precum și devierea canalelor HCN 247 parțial și HCN 263 parțial.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 224

D-l Meszaros prezintă referatul privind aprobarea radierii dreptului de concesiune din cartea funciară al firmei SC CESIL SRL asupra terenului înscris în CF nr. 404865 Jimbolia, nr. topo. 404865, în suprafață de 3644 mp, precum și scoaterea la licitație publică a acestui teren.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 225

D-l Meszaros prezintă referatul privind atribuirea numărului stradal „5D” pentru imobilul aflat în proprietatea doamnei Benke Iustina, situat pe str. Calea Mărășești.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 226

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea trecerii imobilului din orașul Jimbolia, înscris în CF nr. 405615 Jimbolia, nr. topo. 405615, în suprafață de 3.000 mp din domeniul public al orașului Jimbolia, în domeniul public al Județului Timiș.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 227

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții Amenajare alei în centrul Civic Jimbolia”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – am înțeles că se repară trotuarul de aici de la colt până în fața școlii gimnaziale. Acela este un trotuar, nu o alee. Le faceți anul acesta?

D-I Postelnicu – sperăm.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 228

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare curți interioare și parcări – Blocuri Zona Gării – Zona B”.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Tinei – str. Uzinei este paralelă cu str. Republicii, nu? Blocul 2E pe ce stradă este?

D-I Postelnicu – blocurile sunt pe str. Republicii.

D-I Scrob – eu zic să schimbăm denumirea străzii Uzinei cu 1 Decembrie.

D-I Tinei – nu te lasă legea.

D-I Nițoi – trebuie să fie un bulevard mare, central.

D-I Tinei – am altă propunere: str. Spre Lenauheim.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 229

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Reabilitare strada Uzinei - amenajare parcări și modernizare trotuar”.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 230

D-l Meszaros prezintă referatul privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Realizare loc de joacă zona Triunghi Friedman".

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – eu rămân la părerea mea. Doresc un loc de joacă, un parc, dar nu la această sumă. Este prea mare. Ar trebui să facem parcul central, nu acolo.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere (d-șoara Siminiuc) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 231

D-l Meszaros prezintă referatul privind aprobarea asocierii Orașului Jimbolia în calitate de asociat în vederea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ VEST” .

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – vreau să anunț că d-l Gorgan a părăsit șednța pentru că un prieten de-al dumnealui se simte foarte rău. Referitor la punctul acesta, nu știu dacă sunteți informați despre tot ce se întâmplă în Deta de câteva zile. Distribuitorul de gaz a închis conducta. Din câte am înțeles, aseară s-a deblocat și au reușit să furnizeze gaz. În această situație sunt mai toate localitățile din Timiș, care sunt racordate la aceste sonde de gaz și de aceea calitatea gazului este proastă, în comparație cu gazul din Timișoara. Pentru a se evita o astfel de situație, încă dinainte de a se întâmpla la Deta, am avut o discuție cu reprezentanții distribuitorilor de gaz, la Consiliul Județean. S-a convenit prin acest proiect, ca fiecare localitate să tragă o ramificație din acel tronson către intrarea în oraș. După care se va distribui gaz de către operatorul desemnat sau chiar de acest A.D.I. Suntem obligați de împrejurări să înființăm acest A.D.I., să le facem funcționale, deoarece am înțeles că în zona de Nord sunt înființate deja. Este o oportunitate mare pentru toată zona. Am fost de acord în discuția cu Consiliul Județean și cu ceilalți primari să intrăm în acest A.D.I. și să dăm drumul la aceste documente, după care vom parcurge fiecare etapă. Nu cred că ne putem împotrivi deoarece realitatea ne confirmă că se poate ca un oraș să rămână fără gaz peste noapte. Vrem, nu vrem, trebuie să aplicăm pe această variantă și nu cred că putem da cu piciorul unei astfel de șanse. Ca să fim membri, este vorba de 10.000 lei de localitate, plus 5 lei/locuitor. D-l Gorgan va face parte din consiliul directorial și este în cunoștință de cauză.

D-șoara Simiuc – avem 11.047 cetățeni cu drept de vot în Jimbolia. Fiecare cetățean sau cel care are gaz?

D-l Postelnicu – fiecare cetățean.

D-șoara Siminiuc – dar nu e drept să iau bani omului care nu are gaz.

D-l Postelnicu – este vorba despre cap de locuitor. Toți vor beneficia, fie că acasă, la școală sau la spital.

D-șoara Siminiuc – am întrebat cetățenii de rând dacă sunt de acord?

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 232

D-I Meszaros prezintă referatul privind însușirea raportului de evaluare a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Porumbeilor, nr.6, nr. C.F.405294, nr.topo. 405294 în suprafață de 300 mp, propus spre vânzare în baza Legii 15/2003.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 233

D-I Meszaros prezintă referatul privind vânzarea directă a terenului situat în intravilanul orașului Jimbolia, str. Porumbeilor, nr.6, nr. C.F.405294, nr.topo. 405294 în suprafață de 300 mp, în baza Legii 15/2003.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 234

D-I Gorgan a revenit la ședință.

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea unor modificări la circulația pe drumurile publice din intravilanul orașului Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – cine sunt membrii comisiei de circulație?

D-I Toth – scrie comisia, pe referat.

D-șoara Siminiuc – în 17 ore nu am avut timp să mă uit peste tot. Pe str. Mărășești, care are și o grădiniță, de ce nu se pune marcaj? Pe str. Lucaciu, unde este foarte multă lume se poate pune un marcaj. Pe drumul national este interzisă circulația vehiculelor cu tracțiune animală. Cine instalează acele indicatoare?

D-I Postelnicu – numai Drumurile Naționale.

D-șoara Siminiuc – nu cred. Va fi pe strada mea, deci eu pun.

D-I Postelnicu – toate indicatoarele și marcajele le fac cei de la Drumuri Naționale.

D-șoara Siminiuc – ce facem cu str. Mărășești?

D-șoara Buduran – aseară, la comisii l-am rugat pe d-l viceprimar și mi-a promis că o să propună astăzi și str. Mărășești pentru amplasarea indicatoarelor pentru interzicerea vehiculelor cu tracțiune animală pentru că este o zonă foarte circulată. Din punctul meu de vedere, chiar ar fi necesar un astfel de indicator.

D-I Toth – v-ați gândit la care intersecție?

D-șoara Buduran – cu Kikindei, dar nu știu dacă se poate.

D-I Nițoi – dacă mai sunt și alte propuneri, le adunăm și dăm o altă hotărâre.

D-șoara Buduran – eu am propus Mărășești deoarece trec zilnic pe acolo și văd cu ochii mei ce se întâmplă.

D-I Boss – în listă nu regăsesc indicatorul de oprire interzisă pe partea dreaptă a str. Republicii,

vis-à-vis de Bulevard.

D-I Postelnicu – discuția am purtat-o și cu cei de la rutieră și nu agreează. Ei ne-au sugerat să trimitem și la sistematizare rutieră, să avizeze inclusiv cei de acolo.

D-I Boss – în plină zi arată urât toate mașinile parcate acolo.

D-I Postelnicu – știu. Se parchează și pe interzis.

D-I Prcsina – eu am făcut o cerere pe care am discutat-o aseară. Pe str. Hammerstein sunt cele două firme care se dezvoltă în spate, iar traficul rutier este destul de mare și se crează un haos. Noi am încercat să amenajăm zona respectivă și să ajutăm traficul rutier. Rugăm această comisie să facă o analiză. Acolo sunt accidente, ușoare, întradevăr. Sunt foarte multe tiruri care parchează.

D-I Postelnicu – aici se naște o altă problemă pentru că interzicem, dar ce le oferim? Ei trebuie să încarce la fabrică. Avem multe reclamații că parchează acolo, iar unii își fac curat în cabină și aruncă gunoaiele.

D-I Prcsina – canalul îl curățăm de fiecare data prin forțele proprii. Mizeria nu o fac angajații, ci acești „tiriști”. Nu am nici o autoritate să mă duc și să îi trag de mânecă

D-I Postelnicu – avem multe probleme cu tirurile și întradevăr trebuie să găsim o variantă pentru că au și ei treburile lor.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 235

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare curți interioare și parcări – Blocuri Zona Gării – Zona A”.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 236

D-I Meszaros prezintă referatul privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Tinei – am văzut niște sume pe minus. Cărui fapt se datorează?

D-I Postelnicu – s-au luat sume de la anumite investiții și s-au redistribuit către altele.

D-I Tinei – la cap.III.

D-I Postelnicu – la cap. III știu unde vă gândiți, dar nu se ia de la religie. Banii aceea sunt de la sport, de la tribune și de la altă lucrare.

D-I Tinei – deci nu recepționăm anul acesta terenul de sport.

D-I Postelnicu – din păcate nu avem cum în stadiul care este.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 237

D-I Meszaros prezintă referatul privind aprobarea Documentației tehnico-economice a proiectului „Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Jimbolia prin investiții în obiective culturale și infrastructură”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – pe Calea Mărășești, se referă la trotuarele de pe stânga și dreapta sau ceva adiacente?

D-l Postelnicu – este vorba despre trotuarele de pe Mărășești, de la intersecția cu Peter Jung și până la FNC.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 238

D-l Meszaros – d-le Gorgan, au fost discuții cu plecarea dumneavoastră, dacă doriți să spuneți ceva, vă rog.

D-l Gorgan – îmi cer scuze că am plecat, dar un prieten drag trece prin momente foarte dificile. Am primit un telefon și a trebuit să plec, măcar să îi aud vocea. Îmi cer scuze. Și dacă îmi permiteți aș avea și eu ceva de spus referitor la A.D.I., legat de proiectul cu gazul. Am spus și ieri la comisii, dacă credeți că mai pot aduce elemente în plus sau dacă au fost nelămuriri, să îmi spuneți, deoarece pe partea de Vest, eu voi coordona acest proiect. Am înțeles că a trecut acest proiect și vă mulțumesc din suflet pentru faptul că ați înțeles importanța lui și ați votat pozitiv.

Se trece la problemele ale comisiilor de specialitate:

D-l Precsina – privind lucrările de canalizare de pe str. Bârzava. În urma discuțiilor cu cetățenii, ei au venit cu propunerea să ne racordăm la canalul exterior. Am zis că ar trebui să încercăm un proiect de execuție a unui sistem de drenare a apelor pluviale. Pe str. Bârzava, între Republicii și Porumbeilor este și o diferență de nivel. Trotuarul este mult mai jos față de șosea și de fiecare data am plângeri pentru că toată apa stă în fața casei. Pe străzile Nord, Sud, Vest, Est ar trebui să ne scăpăm de acele burlane care iasă pe zona verde.

Se trece la problemele ale primăriei:

D-l Postelnicu – referitor la reabilitarea șoselei de pe Str. Ștefan cel Mare, ne-am bucura cu toți dacă ați reuși la Consiliul Județean să regândească această investiție, deoarece de mai bine de doi ani sunt înjurat că nu intervin pe această porțiune de drum. Sper că nu în această idee gândiți să mai stăm așa, ca să fiu acuzat în continuare de lipsă de intervenție. O să caut și adresa prin care Direcția de Drumuri Naționale ne-a spus că drumurile județene din interiorul localității sunt ale UAT-urilor. Mai bine de doi ani am purtat discuții și nu au dorit să îl preia pentru că nu au temei legal. De asemenea, insistăm să rezolvăm problema Căminului de bătrâni. Avem Hotărârea Consiliului Județean de mai bine de 2 săptămâni și nu primim contracte de finanțare. Suntem în impas deoarece banii de la bugetul local au fost epuizați.

D-l Nițoi – pentru terenul de la strand am insistat să revină în patrimonial localității, dar ne-au refuzat. Probabil, Consiliul Județean vrea să își mărească patrimoniul și să fie fără dubii când va investi în acest bazin de înot.

D-l Precsina – atenție, va fi bazin de înot didactic.

D-l Postelnicu – cu toții am fost de acord și am și votat transferal acestui teren. Obiectivul este unul frumos, benefic orașului. Nu putem doar să câștigăm.

Se trece la diverse:

D-șoara Siminiuc – Agenția Națională de Cadastru oferă 155.000 lei primăriilor ca să înregistreze gratuit imobilele. Dumneavoastră ați accesat acei bani? Trebuie să faceți cerere, să insistați.

D-l Postelnicu – vorbiți mereu la modul general. Acei 155.000 lei sunt pentru intabularea acelor

parcele/imobile neintabulate până la ora actuală. Nu plătește mai mult de 30 de lei pe imobil, iar costurile sunt mult mai mari. Ei nu plătesc respectivele mișcări ale imobilelor, care trebuiesc reintabulate, odată cu deranjul creat de parcele și loturi. Nici o firmă nu se angajează să facă aceste lucrări topo. pentru că nu se susține cheltuiala.

D-șoara Siminiuc – poate vrea cetățeanul. Am înțeles, pica! Am înțeles că d-l Takacs Mihai este reprezentantul Orașului Jimbolia în Adunarea Generală a Acționarilor S.C.Aquatim S.A. Îi faceți, vă rog frumos o invitație pentru ședința următoare? Să vină să ne povestească.

D-l Postelnicu – da.

D-șoara Siminiuc – curățenia de toamnă a început. Unde sunt depozitate toate gunoaietele pe care le scoate cetățeanul afară? Ați promis de câteva luni că puneți bolarzi pe Republicii și Tudor Vladimirescu. Ce se întâmplă? Ce se amenajează pe str. Spre Vest cu Diell? Sunt mormane de moloz și pământ.

D-l Postelnicu – organizare de șantier a celor de la Marconstruct.

D-șoara Siminiuc – am înțeles că ați achiziționat coșuri de gunoi. Mă bucur foarte mult. Când instalați camere video la locurile de joacă? La parcul de pe str. Enescu nu există, la Brâncoveanu nu există. S-a reparat gardul de pe Brâncoveanu?

D-l Meszaros – suntem obligați să punem camere video?

D-șoara Siminiuc – păi scrie că e supravegheat video. De ce e panou mare?

D-l Toth – unde există panoul acela?

D-șoara Siminiuc – în Futok, pe Enescu. Buxusul uscat de pe străzile orașului rămâne așa până în primăvară? Nu își mai revine.

D-l Toth – nu e uscat.

D-șoara Siminiuc – eu zic că sunt uscați. Apa din cimitir cine o plătește? Vin cetățeni cu bidoane cu bicicleta și le umple. Cine este proprietarul imobilului de pe Mărășești 39? De ani de zile acele apartamente stau parasite și sunt cetățeni care ar avea nevoie de o locuință. De 9 ani acel imobil stă gol. Pe Rebreanu 13, ce se întâmplă cu acea clădire? Se degradează.

D-l Nițoi – acolo ține Peisaj Hosta materialele.

D-șoara Siminiuc – acolo unde a locuit Ani, clădirea e foarte mare. Când punem în funcțiune Regulamentul mașinilor abandonate? Este îmbunătățită circulația la sensul giratoriu? Acel indicator care este amplasat pe Florian, trebuie amplasat la intersecția cu strada, nu pe rondou. Se amplasează cu câțiva metri înainte.

D-l Toth – este și presemnalizator cu cedează trecerea.

D-șoara Siminiuc – nu este. Din punctul meu de vedere nu e îmbunătățită circulația. Vin cu viteză să ajungă primii la sens.

D-l Boss – vreau să revin la o problemă discutată deja, depre construcțiile ilegale. Ar trebui să dăm o hotărâre pentru a demola acele construcții. Tot vorbim și nu facem.

D-l Meszaros – toate construcțiile ilegale de pe domeniul public să fie rase.

D-l Prcsina – am mai zis că pe str. Albinelor stă un cetățean, care probabil este șofer la Autotim sau la altă societate de transport. La 3-4 case de intersecție sunt parcate două autobuze. Mi se pare sfidător să ai indicatorul în față și să intri. Domnul ar trebui amendat.

D-l Meszaros – la fel și pe str. Spre Sud, sunt cel puțin 12 mașini de închiriat. Vă rog frumos să faceți ceva.

D-l Tinei – în ce stadiu suntem cu denumirea pentru clubul sportiv orășenesc?

D-l Postelnicu – propunem cele 3 variante să vedem care se va aproba. Încă nu am trimis solicitarea. Învățăm din mers.

D-l Tinei – Regulamentul de funcționare al pieței îl punem în discuție?

D-l Postelnicu – există unul. Trebuie modificat.

D-l Tinei – noi suntem asociați în niște agenții. Una din ele este Banat Ripensis. Aș vrea să știu ce

mai face această agenție pentru binele orașului. Și știu că dădeam niște bani anual la Triplex Confinium.

D-l Nițoi – nu dăm bani.

D-l Tinei – eu nu am văzut niciodată un raport de activitate, să vedem ce fac acei oameni.

D-șoara Siminiuc – acum o săptămână, orașul a fost scaldat în fum. Nu ai putut să respire. Ce facem cu aceste incendii de vegetație din curtea omului sau din fața casei?

D-l Nițoi – acela nu este incendiu. Este altceva, dar nu incendiu. Am avut incendii la care am consumat peste 1000 m³ apă. Tot sunați la pompieri și îi chemați pentru acțiuni care nu necesită intervenția lor.

D-șoara Siminiuc – ce facem cu cei care aprind? Sunt 5 funcționari care pot da amendă.

D-l Tinei – aș dori o informare: ce presupune proiectul Banat 1.1.2?

D-l Postelnicu – e reabilitarea Str. Mărășești.

D-șoara Siminiuc – țarcurile de gunoi de pe Mărășești au autorizație?

D-l Postelnicu – nu știu dacă au.

D-șoara Siminiuc – e anormal, lângă nasul trecătorilor să stea gunoaietele alea.

D-l Meszaros – d-l Vasiliu vrea să ne spună câteva cuvinte.

D-l Vasiliu – în primul rând, la punctul 5, am auzit discuții la dumneavoastră aici despre bariera de 50.000 lei.

D-l Postelnicu – iar prezentați eronat toată situația.

D-l Vasiliu – un drum care vă costă 500.000 euro, un parc de joacă care nu se mai termină, an alt parc care de 3 ani este în bătaie de joc. Unde vreți să ajungeți cu acest oraș?

D-l Postelnicu – d-le președinte, cu scuzele de rigoare, dar nu pot să răspund acestor afirmații. Aș dori să știu în ce calitate, în afară de cea de cetățean al orașului, evaluează absolut orice. Să aducă alte oferte. Vă mulțumesc!

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Meszaros declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Meszaros Ștefan**

**SECRETAR
Nițoi Ionel**

